. 2x+1
1. HaiiguTe npousBonHyto QyHKIUM: y = 2
—(2x+1) —2(x+1) —2(x+2) —(2x+1)
1 2 g =2
U U N a U
—(2x—1) —2x+1
5) 3 6) 2

2. Harmmmre ypaBHeHme o0mieil kacaredbHOW K mapabomam: Yy = )c2 +4x+8 un
y=x"+8x+4.
1) y=8x+4 D)y=—x—2 3) y=8x+4 4)8x—y+4=0
S5)x+y+2=0 6) y=—x
3. CKopoCTb JIBWKEHHMS TeJa BHIPaXKEHa CIIEAyIONIMM ypaBHeHeM | = 2t7s’ Omnpe-
913 + 812
nenurte GopMyily 3aBHCHMOCTH ITYyTH OT BPEMEHH, €CIIM IIPU § = 2 4 TEJIO IPOXOIUT 36 KM.
1) s()=1,52+2—16  2) s(t) =1,5£ + 2> +16
3) s(t) = 1,56 +2—20  4) s(t) = 1,52 - 22+ 16
5) s(t) = 1,52 +22— 16 6) s(t) = 1,5 +2¢* +20

4. Tlpu ABMKEHUM Tella IO HPSMOH paccTosiHHE s (B MeTpax) H3MEHSeTCS 110 3aKOHY
2 2 .
s(t) = — — — (t — Bpems usMepsierca B cekyHjax). Haiisure ckopocTs Tena uepes 4 ¢

2 Vi

TIOCJIC HavYaJia IBUKCHUS.

1 33 3
Daguie  24325me  3) gwe 4 dgwe  5)4025we

6) 4,125 m/c
5. BeluncnuTe 3HauYeHHE MPOM3BOAHON (GYHKIMH f{x) B JaHHOW TOYKE f’(l), eciu
x
0=
1 11135_1 2) 3(1n32— 1) 3) (In3—1) 4) 2(1n33— 1)
5) (ln34_1) 6) 1,5(In3—1)

6. Haiinute npoussonnyto Gpynkuuu: y = In(v/4 + 3x).
1 1 1 2 3

D 2(4—3x) Vg Ve Y 4(4 —3x) 3) 2(443x)
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3

6) 84 6x

. . . 2
7. Haiimute, Kakoi yron o6pasyeT ¢ ocblo Ox KacaTelnbHas K KDHBOM Yy = X — X~ B TOUKe
¢ abcuuccoit x = 1.

27 T 3n
o o 4 _ ° -
1) 120 2) 90 33 )5 135 6) 7

15—
8. Haiinure npoussonHyto GyHkimu: y = lg x'
x+6
1 21 5 10 3 21
) (x2+9x—90)In10 ) (x+6)(x—15)In21 ) (x2—=9x+90)In10
21 21 21
4) 5) 6)

(x+6)(x—15)In10 (x+15)(x—6)In10 (x2 —9x—90)In10

9. 3aKOH ABIKCHUS MaTepHalbHOM TOUKH 3agaH (GOpMyIod § = 263 —2,52 —1+3
(s — B MeTpax, t — B ceKyHIax). B kakoil MOMEHT BPEMEHH CKOPOCTb TOYKH PaBHA HYIIIO.

H15c 2)3c¢ IHlc 4H4c 5)0,5¢ 6)S5c

10. Kopuu ypasuenus f(x) = 0, e f(x) = x° —3x* +15.
-4 20 3)2 43 54 62

11. Ompenenure, Ipy KakoM 3Ha4€HWU a KacaTelbHas K mapabone y = ax*+x—3 B
touxe M(1; a — 2) napannenbHa npsamoii, 3aaanHoit Gopmymnoit y —2x = 12.
1 2

-1 2)% 3)1 4)2% -5 6 13

12. Yacrroe pemenne auddepenrmansoro ypapaenns ¥ = 2x — 1 npu ycmosun, ato
¥(2) = 3 paBHO

1
) y=x>—2x+1 ) y=x"—x+1 3)y:5x27x+1
1
4)y:x2—§x—1 5) y=2x"—x+1 6) y=x*—x—1
13. Haitnute obmee pemrerne nuddepennunansroro ypasaerms: y' + 8y + 16y = 0.

1) y=e *(Ci +xCy) 2) y=e *C)+xe ¥, 3) y=e"(C +G)
4 y=4x(Ci+2G) 5 y=e(Ci+x0)  6) y=e N(Ci1+C)
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